

环岛自行车赛期间 定安部分道路将实施时分分段交通管制

■ 叶松



近日，记者从县交警大队获悉，2015 第十届环海南岛国际公路自行车赛（以下简称自行车赛）将于 2015 年 10 月 20 日至 28 日举行。自行车赛分 9 个赛段，起点、终点均设在万宁兴隆。届时，途径全省 18 个市的部分道路将实施时分分段交通管制。

据介绍，比赛在进入到第四赛段时将进入定安，具体为海口—定安—屯昌—澄

迈，开始时间：10 月 23 日 10:00，预计约 15:40 结束。赛事涉及的道路：海口美丽沙、世纪大道、滨海大道往西、海港路、秀英大道、G224 国道、永兴镇、大同镇、S302 省道、屯昌县城环东一路、昌盛路、环西路、龙河路、屯昌大道、S303 省道、澄迈大桥、环城西路、金马大道、G225 国道、老城、南一环路、金马大道、G98 环岛高速、福山立交、福山镇、G225 国道、金马大道、澄迈县人民医院。

县交警大队提示广大市民，在公路自行车赛运行团队每天行进的路段，交警部门将按照比赛时间提前采取

交通管制措施。实施交通管制的道路和时间范围内，除参赛自行车、持有赛事核发证件的警车、保障车、救护车、记者采访车等相关车辆外，禁止其他车辆通行。其他车辆应等待道路恢复交通后通行或选择绕行。

在道路交通管制期间，各种车辆驾驶人、行人，要服从执勤警察和维持秩序的其他工作人员指挥，严禁进入、横穿实施交通管制的路段，不准骑自行车尾随比赛的车队。请自行车赛沿线道路、城镇、村庄、农场的广大群众，看管好牛、羊、猪、狗、家禽等动物，不要让其进入实施交通管制的道路。



本月起海南住房商贷 可转公积金贷款

■ 蔡佳桐

近日，省住房公积金管理局传来重磅好消息：该局本月起决定在全省范围开展商业贷款转住房公积金贷款业务，这意味着以前选择住房商业贷款的广大职工，也将享受到住房公积金贷款这一惠民政策。

据了解，商业贷款转为公积金贷款政策的出台，可以大大缓解借款人的还贷压力。以 50 万元 30 年期，采用等额本息还款方式为例，按商业贷款现行基准利率 5.15% 计算，还款总额为 982847 元；假设办

理商业贷款，5 年后转为住房公积金贷款，住房公积金贷款现行贷款利率 3.25%，经计算总还款额为 836467 元（含前 5 年还款额），比商业贷款少支出 146380 元。

日前，记者来到县住房公积金管理局咨询，工作人员表示已经可以办理该项目。该局相关负责人提醒广大职工，由于该手续要求条件较多，前来办理手续前可登录海南住房公积金管理局查询，或拨打 12329 住房公积金热线自助查询。

九九重阳节 登高揽胜时

——小编搜罗定安境内适合登高的山峰

10 月 21 日（农历九月初九）又到重阳节啦！重阳节是汉族传统节日，每逢九九重阳节，人们登高、赏美景、饮菊酒、插茱萸，正如王维《九月九日忆山东兄弟》中写道，“遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。”那么，定安境内有哪些山峰是适合秋日登高的呢？小编搜罗了定安境内美丽而小众的登高地，许多山岭虽不算是旅游名胜，但却别有一番趣味，一起来看看哪个适合你吧。



文笔峰



文笔峰山道平坦、景色秀美，非常适合登高健走。



梅子岭

文笔峰

10 月的文笔峰，微风送爽，阳光明媚，正是登高健走的最佳时机。作为定安旅游主景点之一，文笔峰以生态旅游、养生天堂为主题，这与健走运动的科学健身、低碳生活十分吻合，此外，中国传统节日重阳节与道教文化有着密切的关系，而文笔峰是道教文化基地，重阳节登高文笔峰应是最切合重阳节主题的。

地址：文笔峰盘古文化旅游区

时，与定安娘子青梅在风光秀丽的母瑞山脚下、岭口封浩一带居住，一起吟诗填词、弹琴伴唱，一起捕鱼狩猎、男耕女织，俩人恩爱逍遥。在青梅的陪伴下，图帖睦尔度过了他生命中最黑暗漫长的三年流放时光。后人为了纪念这段美丽的传奇爱情，便将他们曾经居住过的村子，取名叫梅村。村外这座绵亘起伏的山岭，从此也有了一个美丽的名字——梅子岭。

地址：岭口镇群山、封浩洋一带

金鸡岭

金鸡岭因其巨大的山岭酷似一只独立的公鸡，阳光普照之下，金鸡发出耀眼的光芒，当地百姓便把这座山岭叫做金鸡岭。岭上有一座突兀的石峰，叫做仙人峰，当地人叫金鸡石。仙人峰天然做喙朝南，南部是开阔的视野，站在峰顶，雷鸣境地一览无余。仙人峰上有仙人印、仙人洞，仙人洞有新娘床，奇石众多，是天造地设的仙家福地。

地址：定城镇西南约 10 公里处

麻乐岭，又名麻一岭，高约约百米，整座山岭为圆乳状，山的轮廓线条匀称清晰。山上树木茂盛，生态良好，引来成群的鸟儿栖息名叫，常常有成百上千只麻雀，盘旋树上岭边，叽叽喳喳唱着歌，宛如一支支优美的乐曲。鸟儿给村人带来了喜气和热闹，人们便给这座山岭起名叫梅子岭。

地址：翰林镇章塘村古榕西边

梅子岭

梅子岭山峰起伏，翠黛缭绕，风烟迷蒙，山脚下是定安著名的绿色大粮仓，即群山、封浩万亩大田洋。元武宗皇帝之子图帖睦尔流放琼州

王岭，又名黄岭，是一座休眠火山，海拔 242 米，山顶风光秀美，山上奇石林立，山下草木茂盛，此山历来为翰林一带百姓重阳登高之处。

地址：翰林镇火星村